



3523 地區 End Polio 慈善音樂會，創扶輪新紀錄，募款總金額：**12.5 萬美元**

1:6 的力量「根除小兒麻痺慈善音樂會」

根除小兒麻痺慈善音樂會執行長
台北永康社 PP Joan 江宛青

國際扶輪 3523 地區與國父紀念館於 9 月 18 日（三）晚上 7 時假台北市國父紀念館大會堂舉辦「根除小兒麻痺慈善音樂會」，台北市政府文化局協辦，柯文哲市長、文化局蔡宗雄局長、民政局藍世聰局長也親臨會場致意並參與記者會。音樂會除邀請許景淳、殷正洋二位知名歌手，並結合譽為音樂慈善大使的市民交響樂團及國際扶輪 3523 地區合唱團共同參與表演，希望透過這場非常有意義的慈善音樂會，能喚起台灣人民對「根除小兒麻痺疾病」的關注，也讓國際間感受到台灣的溫暖。

在 2017 年 6 月 12 日在亞特蘭大，國際扶輪社長約翰澤恩和比爾及梅琳達蓋茲基金會聯合主席比爾蓋茲宣布承諾高達 4.5 億美元支持「根除小兒麻痺疾病」，並以「1:6」的捐款方

式投入這項工作直到 2020 年為止。所以今年參與捐助的社友們，因此原因而紛紛大力支持慷慨解囊，讓所捐的每一塊錢以 1:6 倍的方式投入了根除小兒麻痺疾病的運動中，讓世界兒童免於小兒麻痺疾病的危害，功德無量，也成為我們 3523 地區有史以來捐款最多的一次！

這場音樂會也是扶輪史上人數最多的一場慈善音樂盛會，不只社友熱情參與，各社





與籌備會也將多餘的票券分送給中華台北特奧會（特殊奧運）、中華民國身障棒壘球協會、乳癌防治基金會、中華扶輪教育基金會、台北家扶中心等許多公益慈善團體，讓大家的善心能夠做更多的延伸。同時為了感謝主辦社逸仙社、華真社，協辦社南門社、龍華社、華南社、南天社，鉅額捐獻、贊助廠商以及分區以全壘打移動例會方式參與這項非常有意義的盛會，總監也特別在音樂會正式開始前頒發了感謝狀，謝謝大家的支持與善心。

當天不知是否受到大愛氛圍的影響，整個音樂會非常溫暖歡喜殊勝，許景淳、殷正洋

2位美聲金鐘歌手以及台北市交響樂團的演奏，都讓大家聽得如癡如醉融入在歌聲裡。最後我們最棒的3523地區合唱團，更以戀戀北迴線以及2019-20年度歌曲「手牽手一起走」帶給大家最後的高潮，尤其當總監及夫人走到台下以手語的方式呈現「手牽手一起走」，更讓在場的社友及來賓感動不已捨不得走，最後還是在主持人戴昌儀老師告訴現場觀眾沒有安可曲了，大家才依依不捨地離開。

一場很棒的活動，背後一定有許多人的用心與努力，在此要特別謝謝所有籌備會成員5個月來的努力、7次籌備會、4次場勘、2次



與國館的協調會、3天的排演以及當中無數次的協調溝通，投入的人力超過240人，成就了當天的真善美。當然最重要要感謝總監及夫人還有主委 PP Nelson 以及跨區前來指導的 3522 地區東美社 CP Johnson 的支持與領導，讓這場扶輪史上最盛大的音樂盛會圓滿成功。

根除小兒麻痺慈善音樂會感言 慈善音樂會主委 PP Nelson 李世森

親愛的社友大家好，非常感謝大家撥空來參加這場具有時代意義的慈善音樂會。

回顧以往，我們不曾看到小兒麻痺症的小孩，如果有也是兒時記憶中的模樣。

有幸生長在台灣，不受戰爭的威脅及病毒的感染，今日我們有機會來聆聽音樂饗宴，我們從現在開始都知道根除小兒麻痺的重要性，從今而後必與它誓不甘休，直到根除為止。

感謝總監 DG Joy 任命，感謝國父紀念館全力配合相助，感謝我的太太高莎莉願意幫我管理公司，讓我無後顧之憂，更要感謝我的團



隊：副主委 PP Joyce、PP Bui、Art、Classical 及所有參與的工作同仁，PP Audio 音響鼎力相助，期間我最要感謝我的顧問 CP Johnson 跨區幫忙、執行長 PP Joan 不眠不休的協助，沒有大家就無法完成這項偉大的成就，因為沒有一個地區敢挑戰這項不可能的任務，在國父紀念館大會堂辦音樂會，3523 地區做到了，俗語說的好「有心就有力」，在這裡我還要謝謝廣告贊助商及禮品贊助商，Nelson 在此謝謝大家，與大家聆聽音樂饗宴無與倫比，感恩再感恩！

